

# 卡里余额六百多咋不能刷了

## 一市民架不住推销,花1000元办了张美容卡却遭遇烦心事

本报枣庄11月11日讯(记者 甘倩茹 通讯员 李峰) 1000元办了张美容卡,第四次消费时被告知不能刷卡结账了,如果要想继续刷卡,得续交500元。近日,市民周女士就遇到了一桩烦心事,卡里明明还有六百多元咋就不能刷了呢?周女士告诉记者,10月2日,她去位于荆河路的永琪美容美发店做头发。在理发

过程中,店员看到周女士脸上有痘,就极力推荐店里针对祛痘的美容项目。“她们好几个店员向我推销,我就心动了。”周女士说。店员给周女士介绍一种打三八折的卡,双方就经过一番讨价还价,最后以1000元价格成交。周女士说:“由于这个店刚开业,她们说可以便宜些。”办卡时周女士和美容美发店签了一份合同,周女士

没有在意合同上写了“欠500元”的字样。办卡之后,周女士不定期会去店里做美容。第四次去店里美容之后,被告知卡里的钱刷不出来了,必须要交上500元钱。“当时我的卡里还剩678.2元钱,而我最后一次花了三百多,足够支付的了。”周女士很无奈,店员要求周女士现金支付最后一次消费的钱。“不想现金支付就推脱自己没

钱了,没想到店员劝我办张信用卡来支付。”最后,在双方都不愿妥协的情况下,店家扣下了周女士的美容卡。

美容卡被扣之后,周女士找了店里的负责人,负责人答应给她一个合理的解释。没有等到解释的周女士在11月9日到滕州市工商局善园工商所进行了投诉,要求店家退卡并返还卡里剩余的

钱。9日当天,经过善园工商所工作人员的调解,美琪美容美发的张老板对周女士当面道歉,并退还了700元现金。

善园工商所李所长告诫消费者,遇到各种“购卡”推荐时,一定要理性消费,并且要和商家签订合同。“一定要看清签订合同的内容,避免掉入预付卡消费陷阱。”



### 重建老街

为更好地展现老街的古貌,再现接官巷昔日繁华,经过论证和多方考察,北辛街道重新建设了接官巷文化街区和接官亭。目前,接官巷历史文化街区主街进行建设。据介绍,重建的“接官巷”将以明清建筑风格为主题。图为接官亭施工现场。

本报记者 孔红星 本报通讯员 张贵新 摄影报道

### 迷恋赌博欠一屁股债

## 男子伪造证件贷款诈骗

本报枣庄11月11日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 24岁的男子崔某为偿还赌债铤而走险,伪造租赁来的汽车的证件抵押汽车贷款诈骗,近日,崔某因涉嫌诈骗被公安机关抓获。

据了解,8年前,崔某就因抢劫被少管3年。释放后,崔某安分守己生活了一段时间,但由于朋友的怂恿,再加上他的父母对其疏于管教,崔某又迷上了网络和赌博,从此一发不可收拾,欠下了高额的赌债,无奈之下,他便开始了东藏西躲的日子。今年10月初,崔某听一个朋友说起了租赁汽车的事,他萌生了用租赁汽车挣钱的想法,于是就在滕西一家汽车租赁公司以每天租金200元的价格租赁了一

辆别克轿车。随后,崔某就伪造了租用汽车的行驶证信息、车辆登记证和车主的身份证,将轿车抵押给了张先生,向张先生高息借了9万元。“崔某利用这9万元还了赌债,其余的挥霍一空。他发现这种方法可行后,又先后向另外两家租赁公司租了两辆轿车,利用同样手段骗了18万元。”办案民警说。

5日,张先生发现还款期限已到,而且有人找他索要抵押的轿车,意识到自己可能被骗,于是赶紧到荆河派出所报了案。民警经过调查取证,10日将崔某抓获。崔某归案后对犯罪事实供认不讳。目前,崔某借的18万元已基本挥霍一空,所剩无几,他终将受到法律的严惩。

# 厚报读者

高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市报类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 0632-8881018

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185